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１ 施策の目的

対象（誰、何を対象としているか） 意図（どのような状態にしたいのか）

２ 施策の成果状況

成
果
指
標
①

指標名 単位
実績値 中期目標 長期目標 指標の

うごき

成果状況／達成度評価

目　標
達成度

（達成度）

成果状況の推移

成
果
指
標
②

指標名 単位
実績値 中期目標 長期目標 指標の

うごき

成果状況／達成度評価

目　標
達成度

（達成度）

成果状況の推移

成
果
指
標
③

指標名 単位
実績値 中期目標 長期目標 指標の

うごき

成果状況／達成度評価

目　標
達成度

（達成度）

成果状況の推移

３ 市民満足度調査の状況
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平成 年度30 高松市施策評価表（ 年度分）29

2015

2016

2017

2018

2023

平成 年30

産業の活力と文化の魅力あふれる創造性豊かなまち

地域を支える産業の振興と経済の活性化

農林水産業の振興

創造都市推進局

農林水産課

087-839-2422
Ａ

　市内の農林漁業者 　農林漁業者の生産販売額の増加

認定農業者数
経営体

年度27 年度28 年度29 年度30 年度35

298 308 320 320

　平成２９年度は、新たな認定農業者の積極的な確保に努めた結果、
前年比１０名増の経営体数となった。引き続き、新規就農者からのス
テップアップを円滑に進めるなど、担い手の確保・育成に努め、目標
の達成を目指す。

％97.5

点29

農畜産物販売額（ＪＡ取扱金額に限る）
億円

年度27 年度28 年度29 年度30 年度35

41.6 41 38.2 38.2

　天候不順や台風の影響によって野菜などの生産量が前年と比較して
減少したが、ブロッコリー等の露地野菜の面積が拡大傾向にあること
から目標を上回っており、今後もこの状況を継続していきたい。

％107.3

点30

卸売市場の取扱金額
億円

年度27 年度28 年度29 年度30 年度35

345 330 323 323

　取扱金額の実績値は、目標を上回って推移しており、今後もこの状
況を継続していきたい。

％102.2

点30
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25.2

位 （ ％） 位 （ ％）31 22.8 位 （ ％）23 25.2
0
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位 （ ％） 位 （ ％）25 67.8 位 （ ％）18 72.4

年度27 年度28 年度29



４ 施策に係るコスト

事業費

人件費

トータルコスト

５ 今後の方向性と課題

施策の推進状況と課題

施策推進の方向性

６ 施策を構成する基本事業及び事務事業の状況

基本事業名
（総合評価）

重 ﾏﾆ 事務事業名 得点率 総合評価 方向性 成果指標 達成度

年度（決算）27 年度（決算）28 年度（決算）29 年度（予算）30

2,850,175 2,863,220 2,695,828 2,992,649

523,089 524,054 506,432 376,695

3,373,264 3,387,274 3,202,260 3,369,344

　農業においては、農業者の高齢化や後継者等の担い手不足、農産物の価格低迷などの課題解決による早急な農業経営の安定化を
図る必要がある。林業においては、従事者の不足と木材価格の低迷から、管理不十分となっている森林が増加しており、適正管理
の推進が必要である。水産業においては、漁業従事者の高齢化や後継者不足、水産資源の減少などにより、経営状況が一層厳しく
なっており、これらの課題への対策の強化が重要である。
【農業委員会事務局】農地等利用の最適化の推進に向け、担い手への農地利用の集積・集約化、遊休農地の発生防止・解消、新規
参入を促進するため農地中間管理機構等関係機関との連携を強化する必要がある。

　農林水産業の振興のため、農産物等の品質向上や規模拡大のほか、６次産業化やＩＣＴ導入の促進、森林・漁場保全等の環境整
備、担い手等の確保・育成に努める。また、有害鳥獣による農作物被害の軽減を図るため、効果的な捕獲や防護の支援に努める。

生鮮食料品等流通の強化
Ａ

卸売市場活性化推進事業
○ ％100 Ａ 継続

市場への一般市民の来場者数

当該年次取扱高を対前年比の９５％以上にする

％101.2

％100.7

（評価対象外）食肉センター管理運営事業

（評価対象外）卸売市場管理運営事業

卸売市場整備事業
○ ○ ％100 Ａ 拡充

卸売市場の取扱金額
％102.2



基本事業名
（総合評価）

重 ﾏﾆ 事務事業名 得点率 総合評価 方向性 成果指標 達成度

基本事業名
（総合評価）

重 ﾏﾆ 事務事業名 得点率 総合評価 方向性 成果指標 達成度

６ 施策を構成する基本事業及び事務事業の状況

食育・地産地消の推進
Ｂ

市民農園整備事業
％91 Ａ 継続

市民農園利用区画数

市民農園利用率

％87.7

％98.2

グリーン・ツーリズム推進事業
％97 Ａ 継続

グリーン・ツーリズム実践団体来場者
％101.8

（評価対象外）研修集会施設管理運営事業

水産教室開催事業
％65 Ｃ 継続

開催回数
％57.1

（評価対象外）農村公園等運営事業

（評価対象外）香南アグリーム管理運営等事業



基本事業名
（総合評価）

重 ﾏﾆ 事務事業名 得点率 総合評価 方向性 成果指標 達成度

６ 施策を構成する基本事業及び事務事業の状況

生産の振興
Ａ

（評価対象外）食肉センター周辺施設管理運営事

業

（評価対象外）鳥獣飼養許可等事業

（評価対象外）農業振興事業

農業経営安定対策事業
％95 Ａ 継続

農業者戸別所得補償制度交付金交付申請者数

交付対象作物の作付面積

％96.7

％100.1

水田農業振興事業
％88 Ａ 継続

交付対象作物の作付面積
％84.9

有害鳥獣被害対策事業
○ ％100 Ａ 継続

有害許可捕獲による捕獲頭数

有害鳥獣による農作物被害面積

％112.6

％100.0

園芸産地育成推進事業
％100 Ａ 継続

高松市内の野菜販売額（農協取扱分）

高松市内の果物販売額（農協取扱分）

％100.4

％107.8

畜産振興事業
％97 Ａ 継続

予防注射・検査頭数
％105.2

多面的機能支払事業
％97 Ａ 継続

対象農用地面積
％100.1

森林整備事業
％48 Ｄ 継続

年間松くい虫被害材積において、伐倒駆除事業を実施

した面積の比率
％26.0

林業振興事業
％100 Ａ 継続

分収造林地において造林施業を実施した面積の比率

人工造林地において造林施業を実施した面積の比率

％100.0

％100.0

水産振興事業
％90 Ａ 継続

ヒラメ漁獲量
％88.2

高松産ごじまん品６次産業化支援事業
○ ○ ％97 Ａ 継続

農産物の加工品の創作数
％100.0



基本事業名
（総合評価）

重 ﾏﾆ 事務事業名 得点率 総合評価 方向性 成果指標 達成度

６ 施策を構成する基本事業及び事務事業の状況

生産体制の整備 (1/2)
Ａ

（評価対象外）農業委員会事務事業

農業後継者育成事業
％83 Ｂ 継続

農業後継者クラブ主催事業の参加者数
％80.0

農業経営対策事業
％100 Ａ 継続

農地中間管理事業による農地集積面積
％126.7

遊休農地有効活用事業
○ ○ ％71 Ｂ 統合

事業により耕作放棄地を解消した面積（累積）
％71.5

農業団体育成事業
％98 Ａ 継続

高松市内の農畜産物販売額（農協取扱分）
％97.6

（評価対象外）農村環境改善センター管理運営事

業

（評価対象外）盆栽集出荷施設管理運営事業

畜産団体育成事業
％77 Ｂ 継続

県畜産共進会出品頭数
％73.3

土地改良事業
％95 Ａ 継続

補助金交付件数
％98.0

水産団体育成事業
％84 Ｂ 継続

高松市内の漁獲量
％77.9

漁業近代化資金等利子補給事業
％84 Ｂ 継続

高松市内の漁獲量
％77.9

（評価対象外）農地利用最適化推進事業

中山間地域等直接支払事業
％95 Ａ 継続

中山間地域等直接支払制度取組面積
％98.9

土地改良施設管理事業
％94 Ａ 継続

土地改良区受益面積

施設利用者数

％100.0

％111.2

（評価対象外）財産区管理事務



基本事業名
（総合評価）

重 ﾏﾆ 事務事業名 得点率 総合評価 方向性 成果指標 達成度

６ 施策を構成する基本事業及び事務事業の状況

生産体制の整備 (2/2)
Ａ

林道施設整備事業
％96 Ａ 継続

整備計画予定路線全体の整備進捗率
％94.3

（評価対象外）林道施設管理事業

（評価対象外）市有山林管理事業

（評価対象外）治山施設建設事業

荒廃竹林整備事業
％97 Ａ 継続

荒廃竹林において荒廃竹林整備事業を実施した面積の

比率
％136.0

漁場保全補助事業
％84 Ｂ 継続

高松市内の漁獲量
％77.9

海浜清掃補助事業
％97 Ａ 継続

回収ゴミ量
％108.3

森林団体育成事業
％100 Ａ 継続

木材の出荷数
％285.7

（評価対象外）農業振興地域整備計画事務費

人・農地プラン推進事業
％97 Ａ 継続

地区「人・農地プラン」数

人・農地プランへの参画者数

％100.0

％100.5

（評価対象外）畜産競争力強化整備事業


